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図柄入り江東ナンバープレート デザイン案アンケート結果について 

 

１ アンケートの実施方法及び時期 

 (1) 実施方法 ホームページ、ＦＡＸ、窓口へ持参。 

 (2) 実施期間 ９月１１日～９月３０日 

※ 回答件数  ２,８９４件 (インターネット ２,７００件  ＦＡＸ・窓口１９４件) 

     

２ アンケート結果 

問１ 下記の候補７作品から、江東区にふさわしいと思う作品１つを選択してください。 １位 その先へ 1308 件（45.2％） 
 2 位 緑と水と伝統が息づく街 455 件（15.72％） 3 位 水かけ祭り 419 件(14.48%) 

 
 4 位 Kiriko-fireworks 387 件（13.37％） 5 位人情が景観を作る街「江東区」144 件(4.98%) 

  6 位 ポスト 2020 江東シティ 124 件（4.28％） 7 位緑と水が輝く花咲くまち･江東 57 件（1.97％） 
  

別 紙 
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問２ 問１の作品を選んだ理由として、ふさわしいものを選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたのお住まいについてお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ あなたの年齢をお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ あなたは、運転免許証を持っていますか 

選択肢 件数 割合 １．江東区のシンボルとしてふさわしいデザインである 1,165 40.26％ ２．江東区の地域性を表している 769 26.57％ ３．親しみやすく、分かりやすいデザインデザインである 680 23.50％ ４．その他 268 9.26％ 無回答 12 0.41％ 合計 2,894 100.0％ 

選択肢 件数 割合 

１．江東区在住 2280 78.78％ 

２．江東区在勤 452 15.62％ 

３．江東区外 162 5.60％ 

合計 2,894 100.0％ 

選択肢 件数 割合 

１．１０代 110 3.80％ 

２．２０代 204 7.05％ 

３．３０代 546 18.87％ 

４．４０代 962 33.24％ 

５．５０代 649 22.43％ 

６．６０代以上 415 14.34％ 

無回答 8 0.28％ 

合計 2,894 100.0％ 

選択肢 件数 割合 １．持っていて、自動車を所有している 1,682 58.12％ ２．持っているが、現在は自動車を所有していない  811 28.02％ ３．持っていない 392 13.55％ 無回答 9 0.31％ 合計 2,894 100.0％ 
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問６ 図柄が決定し、2020年に図柄入りナンバープレートの交付が始まると、以下の３種類の 

 中からナンバープレートを選択することになります。どれを選びますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ カラー（寄付金あり）のナンバープレートを選択された場合にいただく寄付金（1,000円

以上）は、地域交通のサービス改善、観光振興に役立つ事業に使用することとなってい

ます。どのような事業に使用するのがふさわしいとおもいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 候補７作品に関して、著作権侵害等お気づきの点がございましたら、ご記入ください。 

 

特になし 

 

３ こどもアンケートの実施について 

 (1) 実施会場 ①  ９月９日（日）区民まつり 大島地区まつり子ども広場 

        ② １０月６日（土）こうとうこどもスポーツデー 受付テント 

 (2) 対     象  中学生まで 

  ※ 回答件数  ４１５件 (大島地区まつり ３４０件、こどもスポーツデー ７５件) 

(3) アンケート結果 

順位 タイトル 件数 割合 

１位 その先へ 97 件 23.37％ 

２位 緑と水と伝統が息づく街 82 件 19.76％ 

３位 Kiriko-fireworks 61 件 14.7％ 

４位 水かけ祭り 59 件 14.22% 

５位 人情が景観を作る街「江東区」 47 件 11.33% 

６位 ポスト 2020 江東シティ 37 件 8.92％ 

７位 緑と水が輝く花咲くまち･江東 32 件 7.71％ 

 

選択肢 件数 割合 １．カラー（寄付金あり） 2,327 80.41％ ２．モノクロ（寄付金なし） 343 11.85％ ３．図柄なし 213 7.36％ 無回答 11 0.38％ 合計 2,894 100.0％ 

選択肢 件数 割合 １．交通安全の推進 1,306 45.13％ ２．交通サービスの改善 997 34.45％ ３．観光振興の推進 567 19.59％ 無回答 24 0.83％ 合計 2,894 100.0％ 

 

 


